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									240 кв.м.
								
									

								

														
								
									Тип Имот:
									
									Къща/Вила
								
								

							

														
							
							
							
							
							
														
							
							
							
							
							
															
									
										Ниво на обзавеждане:
										
									Частично обзаведен
								
									

								

																						
									
										Отопление:
										
																					Друго
																															
									

								

													

						
							
								УНИКАЛЕН ИМОТ ЗА ЦЕНИТЕЛИ!!!Къща в гр.Варна,  в Гръцка махала,  Изискана и изключително стилна. От прозорците на дома се разкрива  гледката на емблематичните за Варна антични Римски Терми.  В дома се усеща аристократичния дух на древния римски град и атмосферата  на  Стара Варна. 
     В три етажа са  са разположени както следва, Първи етаж: коридор, спалня, тоалетна/баня и всекидневна, от която с интересна вътрешна стълба се отива на Втори, мансарден етаж, където в артистични архитектутни решения се намират още една  голяма спалня, тоалетна и трапезария с кухня. Много интересен е  Приземния етаж, където е направена атрактивна винарна-механа -   в три отделни помещения с камина,  и тоалетна. Къщата е пример за изискан Арт стил и интересни интериорни решения във всеки детайл.
Застроената площ е  80м2, РЗП 240м2.  Къщата е строена в средата на 30-тте години, но е почти наново изградена и основно реновирана от 2007 до 2013г. Почти не е ползвана, в отлично състояние.Предлага се частично обзаведена. 
    Къщата има самостоятелен двор -198м2, покрит с плочи в италиански стил, с цветя, места за отдих и пейки. Оградата е масивна,тухлена, перилата на стълбите са от ковано желязо. 
   Къщата впечетлява със самобитната си визия,може да бъде уютен и артистичен дом, екстравагантен офис, винарна или място за организиране на събития.
Местоположението е изключително привлекателно и поради близостта си с морето , плажа и ларгото, които са на около 200м в специфичната амосфера на старата Гръцка махала.


																	


									Сградата е оригинално строена през тридесетте години на миналия век. Изцяло и основно реновирана и от 2007г. до 2013г.
								
																	


									В сърцето на Гръцка махала, в близост с Римски терми и басейна на бул.Приморски.
								
																	


									 Kъща със самостоятелен двор в Гръцка махала, с интересни интериорни и архитектурни решения. Стилна и изискана къща за ценители.
								
								


								Обади се СЕГА и цитирай този код 432694.
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